

# ЗНАМЯ ПРАВДЫ

6+ **Общественно-политическая газета**  
**Упоровского района Тюменской области**

Издаётся с 1 августа 1931 года



Среда  
16 июля  
2014 года  
№57  
(9810)

У наших соседей

## Поздравляем Ялуторовск и Заводоуковск



«Всё, что делается в нашем регионе, обязательно должно быть направлено на благо людей, живущих на этой земле. Каждый человек ежедневно должен ощущать на себе, как жизнь меняется к лучшему», – об этом заявил временно исполняющий обязанности губернатора Тюменской области Владимир Якушев, поздравляя за-

аводоуковцев и ялуторовчан с днём города.

«Заводоуковск и Ялуторовск сделали большой шаг вперёд. Здесь развиваются социальная сфера, сельское хозяйство и переработка, появляются предприятия, строятся жильё, города благоустраиваются. Но нельзя останавливаться на достигнутом. Новое время приносит и новые вызовы. В

единой команде нам нужно двигаться вперёд и решать насущные проблемы. Среди главных задач – модернизация экономики и её диверсификация, наращивание инвестиционного потенциала, создание рабочих мест, улучшение условий для ведения бизнеса. Это основа любого муниципалитета. Без развития экономики невозможно решать вопросы в других сферах», – подчеркнул Владимир Якушев.

Особые тёплые слова прозвучали в адрес ветеранов. «Они защищали страну от внешнего врага, восстанавливали после войны разрушенное хозяйство. Благодаря им мы имеем возможность жить в свободном, суверенном государстве. Это люди, которые преобразили наши города, вкладывали в них душу и сегодня, находясь в строю, передают лучшие традиции подра-

стающему поколению», – отметил Владимир Якушев.

Врио губернатора вручил почётные областные награды за добросовестный труд жителям Заводоуковского городского округа и Ялуторовска.

Заводоуковцы отметили день города праздничным шествием, в котором приняли участие предприятия, организации и творческие коллективы муниципалитета. В старинном сибирском городе Ялуторовске, который в этом году отмечает своё 355-летие, на Сретенской площади под звон колоколов развернулась красочная ярмарка. Для горожан были организованы шесть тематических площадок, а на сцене выступили лучшие творческие коллективы муниципалитета.

Елена РАЗМАЗИНА,  
Фото Александра  
АКСЕНОВА.

## 18 ИЮЛЯ ИСПОЛНЯЕТСЯ 87 ЛЕТ СО ДНЯ ОБРАЗОВАНИЯ ФЕДЕРАЛЬНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ПОЖАРНОГО НАДЗОРА

Поздравляю сотрудников федерального государственного пожарного надзора с профессиональным праздником!

Благодаря вашему профессионализму, широкомасштабной противопожарной пропаганде и мероприятиям по профилактике пожаров, своевременно устраняются десятки нарушений требований пожарной безопасности на различных производственных объектах и в жилом секторе.

Искренне желаю всем сотрудникам государственного пожарного надзора успехов в нелёгкой, но такой нужной и благородной службе, направленной на предупреждение пожаров, защиту жизни и здоровья людей, сохранность их имущества. Оставайтесь честными, добросовестными и принципиальными при выявлении нарушений, но вместе с тем – чуткими к проблемам граждан.

Крепкого вам здоровья, счастья, мира, добра и благополучия вам и вашим близким!

Леонид САУКОВ, глава района.

## УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ГОСУДАРСТВЕННОГО ПОЖАРНОГО НАДЗОРА!

18 июля 1927 года Советом народных комиссаров был принят документ о создании службы государственного пожарного надзора. На органы ГПН возложены чрезвычайно важные функции – разработка мероприятий по предупреждению и тушению пожаров, надзор за исполнением противопожарных мероприятий, создание системы оповещения населения о пожаре, разработка систем автоматического пожаротушения, проверки в области ГО и защиты населения от ЧС природного и техногенного характера, проверка противопожарного водоснабжения.

Проводимая вами профилактическая работа в районе даёт положительные результаты – год от года снижается количество пожаров и гибель людей.

Ваша служба – это спасённые жизни и миллионы рублей сохранённых государственных материальных ценностей. Вы, как и все работники пожарной охраны, принимаете непосредственное участие в тушении пожаров, готовы в любой момент отправиться на борьбу со стихией огня. Поэтому опасность и риск – постоянные спутники вашей работы, а отвага и мужество – неперемённые качества, позволяющие профессионально выполнять свой долг, помогать людям.

Примите сердечную благодарность и пожелания крепкого здоровья, удачи, счастья и семейного благополучия.

Николай НАДРИН, главный  
государственный инспектор  
Упоровского района по пожарному надзору.

Праздники

## Нет на свете места краше,

чем любимая Суерка наша... Эти строки можно было прочитать на большом баннере, который украсил сцену, приготовленную для проведения праздника.

Хотя в прошедший субботний день на улице было холодно, промозгло, сыро, назначенный день села из-за непогоды в Суерке никто отменять не собирался. Сибирякам не привыкать к таким природным аномалиям.

И поэтому уже с утра на стадионе шли спортивные баталии. Соревновались команды волейболистов, футболистов, городошников, мерялись силой в армрестлинге.

Чуть позже начался сам праздник. Его организаторы посвятили 70-летию Тюменской области.

Как и положено, под звуки гимна подняли государственный флаг РФ. Удостоились такой чести победительница Первенства России по гиревому спорту 2012/13 гг. и Первенства Европы 2014 г. Анна Дубровина и учащаяся Суерской школы, отличница Алина Брант. Затем эскорт мотоциклистов промчался по стадиону с триколорами, сделав круг почета, вызвав бурю эмоций, чувство гордости, единения.

Уже стало традицией на день села организовывать встречу юбилейных школьных выпускников. В этом году из разных городов нашей страны и ближнего зарубежья, а именно: из Тюмени, Кургана, Челябинска, Омска, с Севера нашей области, из Казахстана – съехались те, кто окончил школу 40 и 45 лет назад. Отдавая дань памяти воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, они возложили цветы к памятнику. На празднике юбиляры стали

почётными гостями, поэтому им вручили хлеб да соль.

Как и полагается, в этот день было много поздравлений, подарков, песен, танцев.

Нынче организаторы решили уделить внимание тем молодым семьям, кто занимается разведением скота. Самое большое ЛПХ оказалось у Александра и Юлии Артигиных. У них только коров 80 голов. В награду представитель ООО «Тобол» им вручил сертификат на комбикорм. Хорошее подспорье!

Были названы победители конкурса по благоустройству. Дома образцового содержания оказались у семей Миллер, Сапуновых, Колуниных и Дубровиных.

Вообще, надо сказать, в Суерском сельском поселении в последние годы жители стали много уделять внимания благоустройству не только своих придомовых территорий, но и улиц, на которых они проживают. Разбивают клумбы, цветники, сажают деревья и кустарники. И всё это делается добровольно, не по принуждению. Кстати, первичная организация партии «Единая Россия» разработала свой проект «Детская площадка». Победителями конкурса стали Виктор Подковыркин, Михаил Назаров, Анатолий Попов, Айслу Жантасова, которые возле своих домов построили детские городки. В Тютриной такую площадку помогла организовать Галина Сафошкина, подключив все молодые семьи к этому делу.

Теперь вся детвора собирается здесь, чтобы развлечься.

А Марина Еринова, тоже жительница Тютриной, облагородила остановочный комплекс, который в их деревне построен совсем недавно. К Марине Александровне на помощь пришли и её соседи. Были посажены деревья и цветы.

Продолжая тему благоустройства, надо отметить и тех, кто соорудил самые оригинальные клумбы. Это Галина Нурушева, Евлалия Суворова, Любовь Филимонова и Нина Нечаева.

Итоги конкурса, объявленного весной, под названием «Самая благоустроенная улица села» будут подведены 14 сентября на празднике «Золотая осень». Так что у суерцев есть ещё время привести свои улицы в порядок.

Представитель администрации района, председатель комитета АПК Виктор Полков вручил Почётную грамоту главы за многолетний и добросовестный труд, профессиональное мастерство и участие в общественной жизни района бухгалтеру ООО «Круз» Людмиле Крафт. А благодарственным письмом награждён за активную жизненную позицию, патриотическое воспитание молодёжи, развитие ветеранского спорта на территории поселения Александр Захарченко. Бухгалтер ООО «Родник» Светлана Пухова с формулировкой: «За многолетний и добросовестный труд, профессиональное мастерство», – тоже получила благодарственное письмо.

Ряд жителей поселения от своего имени наградила глава сельского поселения Лариса Гольцман. Председатель местной Думы



Владимир Гольцман вручил своим односельчанам почётные грамоты и благодарственные письма от районной Думы.

Были отмечены на празднике и молодожёны, и новорождённые, и долгожители, и юбиляры, отмечившие золотую и серебряную свадьбы, и родители тех ребят, которые служат в Российской Армии.

Подвели итоги конкурса стихов, посвящённого 70-летию Тюменской области. Победителями стали Вера Пустозёрова, Владимир Гольцман, Надежда Шульц и совсем юная Ксения Липихина.

Не остался без внимания конкурс частушечников. Меткие музыкальные четверостишия отражали жизнь села, подмечая всё хорошее, что происходит в поселении, и не очень хорошее, на что следует обратить особое внимание.

Праздник не был бы праздником, если бы не выступали художественные коллективы, которыми руководили Виктория

Пайль, Ольга Цельшкова, Галина и Александр Худяковы.

Особый интерес у молодёжи вызвала езда на картингах, которые любезно предоставил Центр реализации молодёжных программ. К этим чудо-машинам образовалась огромная очередь желающих прокатиться с ветерком, получить порцию адреналина. И кто знает, может кто-то из ребят изъявит желание заниматься этим техническим видом спорта и дальше?

Ну и какой же праздник без спонсоров? Ими стали генеральный директор агрофирмы «КриММ» Г.А. Рязанов, местные предприниматели ООО «Круз» (руководитель А.Д. Могутова), ООО «Родник» (руководитель В.Н. Гольцман), ООО «Тобол» (руководитель Л.М. Корепанов), а также индивидуальные предприниматели В.В. Подковыркин, Л.Р. Гольцман, Л.М. Колясникова, М.К. Костыгин и С.Н. Дубровина.

Людмила ИВЛЕВА,  
Фото Владимира  
РУМЯНЦЕВА.

## Праздники

## Непогода емуртлинцам не помеха

Двенадцатого июля в Емуртле прошёл день села. Программа началась с поздравления главы этой территории Ольги Егоровой, она отметила, что село, не только празднует свой 328 день рождения, но и 70-летний юбилей области.

Ольга Григорьевна поблагодарила всех, кто приехал разделить радость этого замечательного события. На торжестве присутствовали Нина Ваганова, заместитель главы администрации Упоровского района, Надежда Ершова, председатель районной Думы, депутат сельской Думы и председатель СПК «Емуртлинский» Владимир Кумылин. Гости поздравили сельских жителей и пожелали им успехов и удачи во всех начинаниях. Много было сказано о большой проделанной работе. По словам Владимира Кумылина, производственный кооператив, известный по всему региону и далеко за его пределами, занял

шестую позицию по экономическим показателям в России. Надо сказать, что емуртлинцы всегда отличались трудолюбием.

Так как 2014 год объявлен Годом культуры, были отмечены работники этой сферы. Почётной грамотой главы района за личный вклад в развитие культуры на селе была награждена Людмила Шнайдер. Под её руководством Емуртлинский ДК находился много лет. Людмила Леонидовна – талантливый организатор и прекрасный руководитель. Благодарностью награждена Ольга Калмакова, культурный организатор в Слободчиках. Также она восхитительно поёт и выступает на различных мероприятиях села и района.



Не остались в стороне и спортсмены. Благодарность получил Евгений Глеумбаев. Нет такого вида спорта, в котором бы Женя не проявил себя. Этот юноша был лучшим в настольном теннисе и состоял в сборной района по футболу.

Красочное мероприятие развернулось на центральной площади. На широкой сцене блистали местные коллективы художественной самодеятельности. Очень красиво танцевала младшая хореографическая группа. Их номер заставлял подтанцовывать всех вокруг. А задушевные песни артистов Упоровского РДК радовали своим профессионализмом. В завершении по традиции был вручен подарок самому маленькому жителю. Им оказалась малышка

Ксения Шрайнер. Не помешала односельчанам хмурая и пасмурная с изредка морозящим дождём погода. Сразу после концерта народ переместился на волейбольную площадку, чтобы поболеть за понравившуюся команду.

Для гостей организаторы приготовили конкурсно-игровые программы, а для самых маленьких привлечением стали электро-мобили и батуты. Также можно было отведать пироги и заварные ватрушки в обустроенном летнем кафе. Вечером все были приглашены на зажигательную дискотеку.

Хочется пожелать людям, проживающим в этом краю здоровья и всегда оставаться на высоте. Ведь у них это отлично получается.  
**Айгерим КАЛЕНОВА.**  
Фото автора.



## В администрации района

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

11 июля 2014 г.

№871

с. Упорово

**Об утверждении Положения о ежегодном конкурсе по благоустройству территории поселений Упоровского муниципального района**

С целью улучшения архитектурного облика, благоустройства и санитарного содержания территорий района:

1. Утвердить Положение о ежегодном конкурсе по благоустройству территорий поселений Упоровского муниципального района, согласно приложению №1.
2. Утвердить состав комиссии по организации и проведению вышеуказанного конкурса, согласно приложению №2.
3. Контроль исполнения настоящего постановления оставляю за собой.

Глава района Л.Н. Сауков.

Приложение №1  
к постановлению от 11 июля 2014 г. №871**Положение о ежегодном конкурсе по благоустройству территории поселений Упоровского муниципального района**

Ежегодный конкурс по благоустройству территории (далее Конкурс) объявлен администрацией Упоровского муниципального района с целью улучшения архитектурного облика, благоустройства и санитарного содержания территорий поселений района.

Районный Конкурс проводится в целях:

Более рационального использования бюджетных средств, выделяемых на благоустройство сельских поселений, изыскания дополнительных источников финансирования и внутренних резервов.

Выявление лучшего двора, лучшего подворья, красивого уголка поселений района, в которых в отчетном году достигнуты наилучшие показатели в вопросах благоустройства.

3. Критерии оценки:

- 3.1. Въездная группа на территорию поселения и населенные пункты.
- 3.2. Наличие и содержание автодорог на территории сельских поселений в соответствии с нормами и правилами.

Озеленение населенных пунктов сельских поселений

(наличие газонов, клумб, наличие оригинальных зеленых насаждений и их содержание).

Наличие детских игровых и спортивных площадок, количество, их комплектность и содержание.

Состояние фасадов зданий и жилых домов, наличие и состояние номерных знаков и аншлагов улиц, внешний вид заборов и ограждений, своевременное скашивание травы, ликвидация, демонтаж заброшенных построек.

Содержание свалок и подъездных путей к ним. Наличие и содержание площадок для отдыха взрослого населения, оформленного пляжа.

Наличие перспективного плана по благоустройству территории сельского поселения.

Проведение конкурсов на лучший двор, красивый уголок на территории сельских поселений.

Благоустройство и внешний вид мест захоронения (кладбищ) и прилегающих территорий.

4. Сроки проведения.

4.1 Конкурс проводится в три этапа: 1 этап – до 1 июля 2014 года, 2 этап – до 1 августа 2014 года, 3 этап – до 15 сентября 2014 года.

На первом этапе рассматривается:

- наличие перспективного плана по благоустройству территории сельского поселения;
- въездная группа на территорию поселения и населенные пункты;

– состояние фасадов зданий и жилых домов, наличие и состояние номерных знаков и аншлагов улиц, внешний вид заборов и ограждений, своевременное скашивание травы, ликвидация, демонтаж заброшенных построек;

– содержание свалок и подъездных путей к ним.

На втором этапе рассматривается:

- содержание автодорог на территории сельских поселений в соответствии с нормами и правилами;
- озеленение населенных пунктов сельских поселений (наличие газонов, клумб, наличие оригинальных зеленых насаждений и их содержание)

– наличие и содержание площадок для отдыха взрослого населения, оформленного пляжа;

– проведение конкурсов на лучший двор, красивый уголок на территории сельских поселений;

– общее благоустройство территории.

На третьем этапе рассматривается общее благоустройство территории сельского поселения, в том числе выполнение комплекса работ по благоустройству, перечисленных в первых этапах.

## Закон и порядок

За прошедшую неделю в Межмуниципальном отделе МВД России «Заводоуковский» (дислокация с. Упорово) зарегистрировано 55 сообщений и заявлений от граждан.

В семи случаях принято решение о возбуждении уголовного дела, на сегодня преступления раскрыты.

Зафиксировано одно дорожно-транспортное происшествие. Сообщение о ДТП поступило из с. Коркино. В нём пострадали два человека.

Также инспекторами дорожно-патрульной службы составлено 97 протоколов об административных правонарушениях. Из них два факта управления автомобилем в нетрезвом состоянии.

Кроме того, дежурными нарядами полиции было составлено двенадцать протоколов, в которых десять фактов появления в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения и два – употребление алкогольной продукции в запрещенном месте. Административному аресту подверглись девять человек.

Пресс-служба ОВД «Заводоуковский».

## Акция

**ПОЧТА РОССИИ ПРЕДЛАГАЕТ БЕСПЛАТНЫЕ УСЛУГИ ДЛЯ БЕЖЕНЦЕВ С УКРАИНЫ.**

С 10 июля во всех отделениях почтовой связи юга Тюменской области Почты России организуется на безвозмездной основе приём денежных переводов в адрес беженцев из Украины, приём миграционных уведомлений, пользование пунктами коллективного доступа в Интернет. Все граждане Украины, находящиеся в пунктах временного размещения на территории Тюменской области, обеспечиваются всем спектром почтовых услуг. Все желающие помочь вынужденным переселенцам из Украины могут направлять свои пожертвования на централизованный расчётный счёт Российской Федерации Красного Креста, открытый специально для этих целей в Банке Москвы, по следующим реквизитам: Полное наименование - Общероссийская общественная организация «Российский Красный Крест». Сокращённое наименование - Российский Красный Крест

ИНН7728014523

КПП 772801001

Р/с 40703810000760000170

в ОАО «Банк Москвы» г. Москва

БИК 044525219

К/с 30101810500000000219

Наталья БЕЛЯКОВА.

4.2 Рассмотрение результатов конкурса осуществляется районной комиссией.

4.3. По результатам Конкурса представляется протокол решения конкурсной комиссии муниципального района об определении победителя.

4.4. По результатам работы составляется протокол решения конкурсной комиссии муниципального района об определении победителя. Победители определяются в двух категориях сельских поселений: 1 категория – сельские поселения с численностью населения до 1 000 человек, 2 категория – сельские поселения с численностью населения более 1 000 человек.

Победители конкурса награждаются денежной премией в размере:

за 1 место – 25 000 рублей;

за 2 место – 15 000 рублей;

за 3 место – 10 000 рублей,

из которых 50 процентов составляют расходы на благоустройство населённого пункта (приобретение материалов, инструментов, выполнение работ), 50 процентов составляет денежное вознаграждение главе администрации сельского поселения и жителям населённых пунктов, принявших активное участие в благоустройстве.

Приложение №2  
к постановлению от 11 июля 2014 г. №871**Состав конкурсной комиссии по подведению итогов по ежегодному конкурсу по благоустройству территории поселений Упоровского муниципального района**

Председатель комиссии:

Н.Г. Кривошеина – заместитель главы района по социальным вопросам.

Заместитель председателя комиссии:

А.В. Шестаков – председатель комитета ЖКП администрации района.

Члены комиссии:

С.К. Айдарбеков – начальник отдела архитектуры администрации района;

В.В. Рейхерт – заместитель председателя комитета по имущественным и земельным отношениям администрации района;

С.Л. Ермоленко – директор АУ УМР «КЦСОН»;

Глава администрации оцениваемого сельского поселения.

## К 70-летию Тюменской области

## Нам в гужбе жить одной семьёй



День села на Ингалинской территории проходил в преддверии большой даты – 70-летия Тюменской области. Сегодня её знают не только в нашей стране, но и во всём мире. А для людей, которые живут здесь, это просто любимая земля.

В годы военного лихолетья вместе со всеми ингалинцы прошли кровавыми фронтовыми дорогами, ковали победу на полях и фермах, с честью несли вахту после Победы. Прошлое и настоящее для жителей села было и есть временем одержимого труда во славу своей малой родины.

Каждый внёс свою лепту в то, чтобы наш посёлок расцвёл яркими красками. И самые тёплые слова благодарности прозвучали на празднике в адрес его жителей от главы Альберта Гольцмана. В этом году Ингалинское стало богаче на четыре человека. Значит, на родной земле появились продолжатели трудовых династий и национальных традиций. Счастливые папы и мамы получили искренние поздравления и подарки от главы.

Ни для кого не секрет, что Ингалинская школа – одна из лучших в районе. Это огромная сила и творческий потенциал. Это бесконечное участие в олим-

пиадах, соревнованиях, конкурсах и проектах. Обо всех достижениях учеников и учителей рассказала директор школы Елена Шнайдер.

Быть верным воинскому долгу, значит, всеми своими делами и поступками крепить боевую мощь страны, а если потребуется, то встать на её защиту. И сегодня в разных уголках страны служат наши земляки Анатолий Кунгуров, Максим Магчин, Иван Ожгибесов, Антон Евсютин, Сергей Харалгин, Иван Часовщиков.

Народная мудрость гласит: «Тот род хорош, где старикам уважение и почёт». Слова приветствия на празднике прозвучали в адрес долгожительницы деревни Лыково Елены Никитичны Шишовой, которой исполнилось 92 года.

Весь жизненный путь этой женщины является ярким примером для подражания. Наше село хорошеет год от года, улицы утопают в зелени. И стало доброй

традицией награждать самых заботливых хозяев в конкурсе «Дом образцового содержания».

Нынче ими стали Галина Бирверт, Александр Зингер, Валентина Жуйкова.

А ещё на нашей территории созданы очень благоприятные условия для ведения личных подсобных хозяйств. Большие площади покосов и пастбищ позволяют жителям заниматься разведением скота. По итогам соревнования среди ЛПХ в 2013 году по реализации молока 1 место занял Арстан Каюпов, 2-е – Сергей Савчук и 3-е – Абдукарим Самадов. По мясу лидирует Леонид Никулин, 2-е место присудили Арстану Каюпову и 3-е – досталось Ирине Бородулиной. Все победители награждены дипломами и денежными премиями.

С праздничной сцены прозвучала хвала работников полей и ферм. С уважением и признательностью приветствовали трудовую династию Евсютиных, которая отдала сельскому хозяйству более 100 лет.

Слова благодарности получили люди в белых халатах, фельдшеры, стоящие на страже здоровья наших селян, Анна Зингер, Вера Шнайдер, Лилия Шаляпина и Любовь Звоскова. Они у нас старательные, оперативные, беззаветно преданные своему делу.

Не обошли стороной всех работников банка, почты, предпринимателей и продавцов.

Особую благодарность выразили Надежде Бородиной за неоднократную помощь в организации праздничных мероприятий. Спортивную жизнь села представила спорторганизатор Оксана Звоскова. В этой должности она совсем недавно, но уже есть определенные успехи. Лучшим спортсменам вручены дипломы и памятные подарки.

2014 год Президентом Российской Федерации объявлен Годом культуры. Все сердечно приветствовали ветеранов сцены – вокальную группу «Зоренька» и их руководителя Марину Шнайдер.



Группа 30 лет радовала своими душевными песнями и отстаивала честь ингалинской культуры на различных фестивалях и конкурсах. А Марина Михайловна награждена многочисленными грамотами и дипломами за личный вклад в развитие культуры Упоровского района. Прославленный коллектив на празднике села получил памятные подарки.

Не забыли отметить и старейшего работника культуры, ветерана библиотечного дела, нашего краеведа Римму Лоншакову. Более 40 лет она отдала своей любимой работе.

Сегодня на смену старшему поколению встает молодая поросль. Это участница всех поселенческих мероприятий, лауреат и дипломант районных конкурсов детская группа «Весёлые праздники» и танцевальный коллектив «Сибирский родничок».

Совсем недавно была создана вокальная группа «Вдохновение». В её составе неугомонные помощники, организаторы, люди активной жизненной позиции и просто замечательные и талантливые женщины. Альберт Альбертович вручил им благодарственное письмо и денежную премию.

Концертную программу организовали и провели самодеятельные артисты. Красивые песни перемежались с зажигательными танцами и постановками.

И завела околица хоровод в русских расписных шляхах, а на смену ему пришла весёлая немецкая полька, перешедшая в яркий казахский танец «Птица счастья». Это и есть «Венок дружбы». Значит, жить нам одной семьёй.

Унесли разноцветные шары наши пожелания в небо, и я верю, они обязательно сбудутся.

**Ольга КАПУСТКИНА,**  
художественный  
руководитель  
Ингалинского СДК.

Бригада выполнит сварочные работы любой сложности: ворота, заборы, палисадники, банные печи, отопление. Монтаж систем водоснабжения (сталь, пропилен), канализации. Тел.: 8-992-308-83-31.

Беру попутчиков до Тюмени в 4.40 на июль – 18, 21, 24, 27, 30. Август – 2, 5, 8, 11, 14, 17. Из Тюмени в Упорово в 9.00 июль – 19, 22, 25, 28, 31, август – 6, 9, 12, 15, 18. Тел.: 8-919-956-48-20.

Требуется продавец с опытом работы в продовольственный магазин. Тел.: 8-922-002-97-40.

Продается дом+участок (12 соток), в с. Упорово, по ул. Советской, цена – 530 тыс. руб. Тел.: 8-982-911-62-82.

Продается квартира в 2-х квартирном доме в с. Упорово. Телефон: 8-950-498-50-95.

Продам автомобиль «Жигули-22107», 2003 года выпуска. Тел.: 8-950-481-21-34, 8-912-921-01-34.

Продаю автомобиль ГАЗ-330210 бортовой, 1997 года выпуска. Тел.: 8-922-002-23-77.

Куплю коров, телят, овец, баранов. Тел.: 8-950-497-48-75.

Продается автомобиль ВАЗ-2114, 2007 года выпуска, недорого. Тел.: 8-950-498-83-72.

Продается автомобиль ВАЗ-21213, 1996 года выпуска, хорошее техническое состояние, газ-бензин. Тел.: 8-904-875-07-14.

Продаю ГАЗ-3302, тент, 2003 года выпуска. Тел.: 8-929-261-41-10.

Продаю ГАЗ-3302, тент, 2006 года выпуска, дизельная EURO-2. Тел.: 8-908-865-25-17.

Продаю автомобиль ЗИЛ, бычок. Тел.: 8-902-812-13-73.

Продается благоустроенный дом (69 м<sup>2</sup>) на участке 18 соток в центре с. Упорово. Тел.: 8-904-461-69-06.

Продается 3-х комнатная квартира (56,3 м<sup>2</sup>) в 2-х квартирном доме. Тел.: 8-919-941-32-75.

Продается стайка бх4 из бруса 18х15 и добавочно продан брус 18х15 30 метров, торг на месте. Тел.: 8-908-872-23-06.

Продается благоустроенный дом. Тел.: 8-952-677-41-17.

Продаются б/у кровать, кухонные шкафы, недорого. Тел.: 8-906-820-16-65.

Продаются блоки «Поревит», кирпич, труба буровая, б/у, 73 мм, прожилыны 20х40 мм, цемент ПЦ-400 в мешках по 1 т. Доставка. Тел.: 8-950-498-66-55.

Продается земельный участок в с. Упорово, по ул. Комсомольской, цена – 230 тыс. руб., торг уместен. Тел.: 8-919-949-56-85.

Продаются кольца ЖБИ диаметром 1 м, 1,5 м, 2 м (2,8 м<sup>3</sup>), трубы для выкачки. Услуги манипулятора, экскаватора. Тел.: 8-922-040-99-97.

Продаются керамзитоблоки по низким ценам. Тел.: 8-904-462-55-77.

Продаются берёзовые дрова. Тел.: 3-23-43.

Продаются осиновые и сосновые срубы. Тел.: 8-904-463-55-53, 8-952-347-02-88.

Продается свинина. Тел.: 8-950-481-86-06.

Куплю домик под материнский капитал в с. Упорово или д. Чёрной. Тел.: 8-908-870-47-71.

Куплю металлолом чёрный и цветной. Возможен самовывоз. Тел.: 8-952-344-75-37.

Закупаю лом чёрного и цветного металлов. Тел.: 8-969-803-66-26, 8-969-803-97-33.

## СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ УЧАСТНИКОВ ДОЛЕВОЙ СОБСТВЕННОСТИ

В соответствии с п. п. 2, 3 ст. 14.1 Федерального закона от 24.07.2002 №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» сообщаем о проведении 29 августа 2014 г. в 15.00, по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Липиха, ул. Центральная, д. 3, Липихинский сельский Дом культуры, общего собрания участников долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 72:19:0000000:129, в границах ранее существовавшего колхоза «Им. XXII Партсъезда» и расположенного по адресу: Тюменская область, Упоровский район, вне черты н.п. с. Липиха.

Собрание проводится по предложению Шабанова Владимира Ильича как участника долевой собственности.

Повестка дня общего собрания:

1. Об избрании председателя и секретаря общего собрания участников долевой собственности.

2. Об утверждении проекта межевания земельных участков, перечня собственников образуемых земельных участков и размера их долей в праве общей собственности на образуемые земельные участки.

3. О лице, уполномоченном от имени участников

долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учёта или государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, в том числе об объеме и о сроках таких полномочий.

4. О предложениях относительно проекта межевания земельных участков.

Начало регистрации участников собрания: 14.00.

Для принятия участия общего собрания участников долевой собственности при себе иметь паспорт или иной другой документ удостоверения личности.

Представителю участников необходимо иметь надлежащим образом оформленную доверенность.

Сведения о заказчике работ по подготовке проекта межевания земельных участков: Шабанов Владимир Ильич, 627183, Тюменская область, Упоровский район, д. Лыково, ул. Центральная, д. 32, тел.: 8 (34541) 5-22-31.

Сведения о кадастровом инженеру, подготовившем проект межевания земельных участков: Падалка Сергей Николаевич (ООО НПЦ «ГЕОНИК»), 627013, Тюменская область, г. Ялуторовск, ул. Новикова, 24/3, E-mail: geoniknp@mail.ru, тел.: 8 (34535) 2-04-41.

Кадастровый номер исходного земельного участка 72:19:0000000:129, адрес: Тюменская область, Упоровский район, вне черты н.п. с. Липиха.

Предложения о доработке проекта межевания земельных участков (при их наличии) после ознакомления с ним должны быть направлены заказчику работ и по его адресу в срок, обеспечивающий поступление таких предложений до даты проведения собрания.

Ознакомиться с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, в том числе с проектом межевания, можно в период со следующего дня после опубликования настоящего извещения и по 28.08.2014 г. с понедельника по пятницу (за исключением праздничных дней) с 14.00 до 17.00 по адресу: Тюменская область, Упоровский район, д. Лыково, ул. Центральная, 32, ООО «Земля». Заинтересованные лица могут предварительно записаться на ознакомление с документами по тел.: 8 (34541) 5-22-31.

# АФИША

**18 июля**  
15.00 – детская игровая программа «Лето – классная пора». Площадь РДК. 0+

**19 июля**  
10.00 – открытый турнир по любительскому скиту. Лыжная база с. Упорово. 12+  
10.00 – чемпионат УМР по стритболу. Стадион с. Буньково. 6+  
11.00 – праздничные мероприятия, посвященные 300-летию села Буньково. Площадь СДК Буньково. 0+

Дорогую мамочку и бабушку **Любовь Андреевну СТЕПАНОВУ** – с юбилеем!

55 тебе исполнилось, мамуля,  
А ты всё также молода и хороша.  
Хотим тебя поздравить поцелуем.  
Сказать о самом главном не спеша.  
Твоя улыбка нам всего дороже,  
И руки тёплые, как солнышка лучи,  
Голос твой негромкий и тревожный  
В душе у нас безудержно звучит.  
Родная мама, будь же ты счастлива,  
Здоровой будь, везения во всём,  
Как и сейчас будь доброй и красивой  
И согревай нас всех родным теплом.



Дети, внуки.

Упоровская детская школа искусств приглашает всех желающих в творческий лагерь с 21 июля по 9 августа. Тел.: 3-25-39.

Услуги крана-манипулятора. Тел.: 8-929-200-21-27.

Реализуем сухое молоко 16% по цене 1 650 руб. за 25 кг. Сухое молоко 12% по цене 1 570 руб. за 25 кг. Телефоны для справок: 3-18-22, 8-919-938-36-24.

**ЕМКОСТИ** под канализацию **ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ**  
Тел: 8-952-343-66-66

ООО «ЗПС» осуществляет зарядку и ремонт огнетушителей. Обращаться: г. Заводоуковск, ул. Шоссейная, 130, тел.: (34542) 2-38-34, E-mail: nikitin\_v@mail.ru; http://www.zavodpozhservis.ru Св-во: №2/10024 от 1.11.2004 г.

23 июля (среда) во дворе ТЦ «Упоровский» состоится продажа тюля, портьер, штор на кухню, комплектов штор, покрывала, диванетти.

## Расписание богослужений

**с. Упорово, храм Всех скобящих Радость**  
**19 июля, суббота**  
9.00 – Крещение. 13.00 – собеседование для тех, кто хочет креститься. 16.00 – всенощное бдение.  
**20 июля, воскресенье**  
8.00 – Исповедь. 9.00 – Литургия, по окончании – панихида.

**СРОЧНО ЖИТЕЛЯМ с. УПОРОВО !**  
**НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ**  
**МЕХОВЫХ ИЗДЕЛИЙ 2014 ГОДА!**  
**ТОЛЬКО В ИЮЛЕ – СКИДКИ ДО 60%!**  
**20 ИЮЛЯ**  
в РДК  
ул. Крупской, 29  
с 10.00 до 18.00.

МЕХОВАЯ ЯРМАРКА  
«ШУБА-ЛЮБА»  
ПРЕДЛАГАЕТ  
КОЛЛЕКЦИЮ ШУБ:

- цельная норка – от 59 000 руб.;
- кусковая норка – от 28 000 руб.;
- стриж. мутон – от 18 000 руб.;
- меховые жилеты – от 8 000 руб.;
- кожаные пуховики – от 26 000 руб.

Предоставляется кредит до 3 лет.

Без первоначального взноса.

Нужны только паспорт и страх. св-во.

«Русфинанс Банк». Ген. лиценз. ЦБ РФ №1792



**СДАЙ СТАРУЮ ШУБУ**  
**И ПОЛУЧИ СКИДКУ ДО 10 000!!!**

Психологическое сопровождение проблем пьянства, курения, избыточного веса, г. Заводоуковск, ул. Шоссейная, 130. Приём ведёт Н.В. Лабетик каждую субботу в 10.00. Тел.: 8-961-752-36-74. Св-во: серия 45 № 001029276.

Бурение проточных скважин в стеснённых условиях, без заезда на участок, 800 руб. за метр, возможна рассрочка.  
**Тел.: 8-932-321-06-92,**  
**8-952-348-26-61**  
**(Дмитрий).**

Бурение скважин для воды в любом удобном для вас месте. Договор, гарантия, подарки, опытные специалисты. Тел.: 8-919-587-58-48, 8-963-005-85-00.

Администрация ООО «Агрофирма «КРИММ» предупреждает о начале плановых обработок химическими средствами защиты вегетирующих растений с/х культур с 1 июня по 15 сентября. За справками обращаться по телефону: 4-61-35, 4-13-17, 3-14-57, с 8.00 до 17.00.

**АМБАР предлагает Вам**  
**НОВИНКИ**  
**Комбикорм с добавками**  
**для кур-несушек и свиней,**  
а также дроблёную зерносмесь и зерно.  
Мы находимся по адресу г. Заводоуковск, ул. Революционная, 94а (территория ДСУ 3)  
8 (34542) 6-77-04  
8-904-887-80-70

www.kedmarketing.ru

# ОКНА

16 лет на рынке

ЛЮБЫХ РАЗМЕРОВ из ПВХ и АЛЮМИНИЯ

ДВЕРИ • ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА • НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ • ЖАЛЮЗИ

## МАРКЕТИНГ

рассрочка платежа до 6 месяцев  
кредит

с. Упорово, ул. Крупской, 3  
тел. 3-30-90

ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ НА ВСЮ ПРОДУКЦИЮ

Закупаю мясо. Тел.: 8-963-010-35-50, 8-908-834-34-83.

Закупаем мясо. Тел.: 8-961-751-08-00.

Закупаем мясо. Тел.: 8-908-003-49-02.

Услуги манипулятора. Тел.: 8-904-473-65-53.

Грузоперевозки. Тел.: 8-902-622-65-40.

МОНТАЖ ЛЕСТНИЦ. Тел.: 8-908-871-55-90.

ООО «ЖилдорСтрой» продаёт керамзитоблоки ГОСТ 390х190х188 марки 75, цемент. Возможна доставка. Тел.: 8-906-825-16-21, 8-922-079-48-83.

Бурим скважины, монтаж водопровода – в подарок, гарантия. Тел.: 8-950-488-82-88.

ИП Перышкин Э.В.

Бурение скважин, 1 200 руб. метр. Тел.: 8-919-939-83-39.

ЧИСТКА ПОДУШЕК У ДОМА. Выезд по району. Тел.: 8-952-676-80-60.

## МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ – СРАЗУ В ЖИЛЬЁ!

телефон в Заводоуковске: (34542) 6-05-04, 6-05-03  
ул. Шоссейная, д. 134, ТЦ Шулаверы

- ➔ Минимум документов, без поручителей
- ➔ Деньги – в день сделки
- ➔ 9 лет работы, более 15 тысяч клиентов

СОДЕЙСТВИЕ  
кредитный потребительский кооператив

**СИБИРСКАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ ШКОЛА БИЗНЕСА (КОЛЛЕДЖ)**

Лицензия № 235-п от 18.08.2011 Серия А № 000083 (бессрочно)  
Свидетельство о государственной аккредитации № 154 от 06.06.2013 Серия 55A01 № 000109

**СРЕДНЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ НА БАЗЕ 9 И 11 КЛАССОВ**

БАНКОВСКОЕ ДЕЛО ЭКОНОМИКА И БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЁТ КОММЕРЦИЯ  
ПРОГРАММИРОВАНИЕ В КОМПЬЮТЕРНЫХ СИСТЕМАХ  
СТИЛИСТИКА И ИСКУССТВО ВИЗАЖА ПРИКЛАДНАЯ ЭСТЕТИКА  
ПРАВО И ОРГАНИЗАЦИЯ СОЦИАЛЬНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ

- \* НА БАЗЕ 9 КЛАССОВ БЕЗ ЕГЭ И ВСТУПИТЕЛЬНЫХ ИСПЫТАНИЙ \*
- \* ДИПЛОМ ГОСУДАРСТВЕННОГО ОБРАЗЦА \* ОТСРОЧКА ОТ АРМИИ \*
- \* ГИБКАЯ СИСТЕМА ОПЛАТЫ \* ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ПОДХОД \*
- \* ПОСЛЕ КОЛЛЕДЖА МОЖНО ПРОДОЛЖИТЬ ОБУЧЕНИЕ В ИНСТИТУТЕ \*

г. Заводоуковск: 8-908-866-62-35  
Адрес: г. Омск, ул. 24-я Северная, д. 196 корп. 1  
телефон приёмной комиссии 8(3812) 26-54-99  
www.srshb.ru, e-mail: pk@sano.ru

**Прогноз погоды с 17.07 по 20.07**

	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
ночь	дождь +14...+16	облачно +7...+9	дождь +5...+7	дождь +8...+10
день	+16...+18	+12...+14	+12...+14	+12...+14

ОАО «Подсобное хозяйство «Заречный» реализует бычков в возрасте от 5 дней. Цена – 140 руб. за 1 кг. Тел.: 8 (34537) 2-53-48, 2-50-99. С 8.00 до 17.00.

**СКОРЬБЬ**  
Памятники из мраморной крошки – от 1 600 руб., памятники из мрамора – от 4 000 руб., оградки – от 400 руб. за метр. При заказе установки – доставка бесплатно. Возможна рассрочка оплаты. Обращаться: с. Упорово, ул. Крупской, 72/3, тел.: 8-952-677-56-93, 3-13-57.

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. 6+ Выходит 104 раза в год по средам и субботам. Стоимость одного номера – 4 рубля 43 копейки. В розницу цена договорная.

Главный редактор – **ЗЫКОВА Анжела Николаевна**, тел.: 3-16-44. Выпускающий редактор – **КУРГУЗОВА Ирина Николаевна**, тел.: 3-11-79.  
Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.  
Адрес редакции: 627180, с. Упорово, ул. Володарского, 31.  
E-mail: znamjpravdi@mail.ru

Обозреватель по вопросам политики и местного самоуправления – **ИВЛЕВА Людмила Александровна**, тел.: 3-12-75; обозреватель писем и социальных проблем – **КАЛЕНОВА Айгерим Игбаевна**, тел.: 3-11-97; бухгалтерия – 3-14-03. Радио «Бригантина» – 3-17-88. Телеканал «Упоровское время» – тел.: 3-23-49.

Издатели: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя правды», 627180, Тюменская обл., с. Упорово, ул. Володарского, 31. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Знамя правды». Отпечатан в филиале «Ялуторовская типография» ОАО «ТИД», 627010, г. Ялуторовск, ул. Революции, 52/1.

Газета зарегистрирована Запдно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0481 от 16 августа 2006 г.

Мнение автора не всегда совпадает с мнением редакции. За содержание объявлений отвечает рекламодатель. Рекламные услуги подлежат лицензированию, товары – обязательной сертификации.

Реклама и объявления – **ВАЙМЕР Любовь Васильевна**, тел.: 3-18-40, E-mail: uporovo2012@mail.ru

Подписной индекс 54355. Тираж 3 630 экз. Заказ №1394. Время подписания номера в печать по графику: 11.00. Номер подписан: 11.00.